



开展助残活动、关注学前融合教育、开展志愿服务活动…… 这一个个新闻都是温暖的事儿

管城回族区开展残疾人创业培训慈善项目成果展示活动 让残疾人学到好技术,提高自身价值



本报讯 11月30日下午,管城区慈善总会联合区残联开展残疾人创业培训慈善项目成果展示活动。活动以区残疾人就业创业基地为依托,对有创业意愿的残疾人开展手工布艺、玉石雕刻、手工

串珠、软陶制作、工艺气球、插花园艺等技能培训,让辖区残疾人掌握一项就业技能,增强自信心,靠自己的能力创造幸福生活。

此次残疾人创业培训项目,河南绿地商城置业有限公司捐赠10万元善款作为资金帮扶。绿地控股集团中原事业部第二区域中心总经理助理黄德林说:“残疾人事业是一项公益事业,是一项社会事业,更是一项慈善事业,需要政府和全社会的共同关怀和支持。我们会一如既往地关心帮助残疾朋友,向追求幸福的残疾朋友伸出友爱之手,帮助他们回归主流,走向社会,使残疾人‘平等、参

与、共享’的目标进一步实现。”

管城区政府党组成员、副县长郑向阳表示,提升残疾人职业技能和自我创业能力,更好地支持残疾人创业和走上就业岗位,是管城区实施这个慈善项目的初衷。此次培训得到社会各界的关注和支持,目的在于帮就业、帮开店创业,让残疾人朋友一技在手,实现创业梦想和财富理想。学习不花一分钱,让残疾人学到好技术,提高自身价值,为家庭幸福、社会和谐做贡献。当天,参会领导与嘉宾现场观摩指导残疾人手工作品。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

十八里河街道 开展“快乐星期天” 文艺活动

本报讯 11月25日,十八里河街道开展“快乐星期天”文艺活动。演出节目丰富多彩,赢得了观众的热烈称赞。演出不仅为群众带来了一场美好的文艺盛宴,也给文艺轻骑兵队伍提供了一个很好的展示自身水平、相互交流的平台,极大地激发了广大群众的创作、演出热情,推进了街道文化事业的发展。下一步,街道将继续深入推进“快乐星期天”活动,让更多居民享受到文化惠民带来的丰硕成果。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

南关街道开展助残活动 在关爱中感受“亲人”就在身边



本报讯 11月21日,南关街道党群服务中心开展以“助残一小时、温暖你我

他”为主题的助残活动。当天,医疗志愿者及社工早早带着物品到场地进行布置,社工还为居民发放宣传单。“这是卖的?”“阿姨,这不是卖的,是送的。”在了解活动是为了帮助困难及残疾群体后,不少居民称赞,还有部分居民把自己家的衣服拿来捐赠。

义诊、爱心赠送,大家口口相传吸引了不少热心居民前来加入活动。不仅如此,曾经的服务对象也来到了活动现场帮忙,还把自己家新织的毛衣拿来捐

赠。同时,当天的志愿者们还为辖区贫困及残疾家庭入户帮扶、义诊、送衣、做饭,一件件小事在寒冬中温暖了服务对象的心。活动不仅弘扬了中华民族扶弱助残的良好传统美德,也呼吁更多的人能够理解、关心和帮助残疾人,让他们在社会中受到平等的对待,使他们感受到不孤单、不孤独,在温暖、关爱中感受到“亲人”就在身边。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

区食药监局 为执法人员“加油充电”

本报讯 11月12日至16日、19日至23日,管城回族区食药监局举办2018年执法能力提升培训班,全体监管人员共计100余人分两期参加培训,并邀请区纪委监委派驻纪检监察组人员参加。培训内容全面涵盖三品一械日常监管、投诉举报处置、稽查办案、餐饮安全突发事件应急处置等方面。

全体参训人员纷纷表示,此次培训受益匪浅,培训内容紧密联系实际,有较强的针对性,既学到了专业理论知识,又学到了实践工作经验,有助于今后更好地开展工作,对食品药品监管工作理念和工作思路有全新的指导意义。通过培训,区食药监局执法人员较好地掌握了食品药品监管相关法律法规和执法办案相关业务知识,进一步提高了行政执法能力,为机构改革期间业务能力衔接奠定了良好基础。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

管城回族区“同心楼宇·律师联盟”开展关爱儿童教育活动 大力推进“学前融合教育”发展



本报讯 近日,管城区奇色花幼儿园的小朋友迎来了“同心楼宇·律师联

盟”爱心捐赠的图书和玩具。此次关爱儿童教育公益活动是由管城区“同心楼宇·律师联盟”的部分成员自发组织的公益活动。

当天,河南奇色花幼儿园园长梁田对“同心楼宇·律师联盟”的到来表示感谢。梁田介绍,“学前融合教育”就是将这些特殊需要儿童和普通儿童有计划、有目的地安排在一起学习生活,同时为两类儿童创造积极全面的互动机会,促进彼此接纳及互相合作的教育模式。此

模式为特殊需要儿童(自闭症、唐氏综合征、听力障碍等)提供了正常化而非隔离式的教育环境,将特殊需要儿童的发展目标融入日常生活中,让其在常态环境中学习,促进他们的潜能得到最大限度的开发。区委统战部副部长李文军表示,关爱儿童教育,需要全社会尊重并保障残障儿童拥有平等享受基本公共教育服务的权利,需要社会各界大力推进“学前融合教育”发展。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

区农委开展志愿者服务活动 倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神

本报讯 11月29日,管城回族区农委开展“国际志愿者日”活动。上午9点半,区农委志愿者在商城路与塔湾路附近设置宣传台,摆放多个宣传展板,组织农产品、畜牧及水政等方面技术人员5

人,积极为群众科普近期出现的非洲猪瘟疫情防控知识及绿色食品安全知识。志愿者们耐心细致地为每一位前来咨询的居民解答问题及困惑。前来咨询的群众热情高涨,争先恐后领取资料,询问非

洲猪瘟疫情防控知识,把整个咨询台围得水泄不通。本次活动,志愿者们的热情服务得到了市民的赞许和大力支持,也倡导了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

区司法局 推进人民陪审员选任工作

本报讯 为全面推进管城回族区人民陪审员选任工作,区司法局于近日召开管城回族区人民陪审员选任工作联席会议。各乡(街道)司法所所长,区人民法院、市公安局商城路分局、市公安局南关街分局、市公安局二里岗分局、市公安局十八里河分局分管此项工作的负责人及联络员参加了此次会议。会上,宣读了《管城回族区人民陪审员选任工作实施方案》,区司法局副局长张彦伟通报了管城区此项工作的开展情况,并对近期的重点工作进行了安排部署。此次联席会议的召开,为明确人民陪审员选任工作的任务和分工,以及管城区今后陪审员选任工作的顺利开展奠定了坚实的基础。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

西大街街道平等街社区 积极协调解决居民停电困扰

本报讯 “来电啦!来电啦!”这个好消息让停了7天电的西大街人寿综合楼84户居民集体欢呼起来,也让现场等待的平等街社区工作人员感到无比欣慰。

11月21日,因地铁三号线施工造成人寿综合楼84户居民不能正常用电。社区了解原因后,一边安抚居民情绪,一边积极与人寿公司物业、地铁施工单位和电业局三方多次协调沟通。经过几天的

努力,最终为居民正常送电。此事得到了圆满的解决,居民们拍手叫好。“百姓之事无小事”,平等街社区始终把群众放在心上,得到群众的满意是社区工作的动力。记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆